
SOLUTION DE LA DONNE DE LA QUINZAINE 

 

 
Donne n°         du     Source :     

 

 

             

 

 

                 6 5 4    La séquence :     vulnérable(s)  

        D V 9 7 

        R V 10 

        V 4 2     Donneur 

 V 9 8 2   R 7 3                                                                                                                              

 5 4                                10 3                                                                                                 

 D 7 3                       9 8 6 2                            S          O          N         E                                                  

 A 8 5 3             R 10 9 6                                  

                                                                                                                  

                               A D 10                                     

                               A R 8 6 2 

                               A 5 4 

                               D 7 

 

 

     

1  - 2  - 

4  - - - 

    

    

24 15 /01/2019                  Philippe CRONIER 

                 Non, ce n’est pas pareil ! 
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Ouest entame 4 . Sur le 2ème tour d’atout, tout le monde fournit... 

Vous avez 2 perdantes potentielles à , une à  et 2 à . 

Il pourrait être tentant de jouer  pour le 10. Mais que Ouest prenne du V ou du R, il pourra rejouer 

 (si les honneurs sont partagés) et votre contrat dépendra maintenant de votre flair à . 

Si en revanche vous jouez  pour la D et que le R soit placé, il vous suffira de rejouer As et 10  

pour assurer votre contrat, le flanc étant contraint de vous affranchir une levée mineure. 

A retenir   Elimination / mise en main : 

Le déclarant doit avoir une carte de sortie qui impose au flanc de n’avoir d’autre alternative que de 

jouer dans la ou les couleurs sensibles, voire coupe et défausse. 

Ici la réussite de l’impasse au R  (50 %) donne un avantage déterminant. 

 


